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VELMI VTIPNE 
A ZÁROVEŇ
DOJEMNÉ."
- Peter Travers, Rolling Stone
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a domnívá se, že je jeho manželství perfektní. Avšak 
jen do doby, než jeho žena Emily (Julianne Moore) 
požádá O rozvod. A tak se Cal náhle ocitne ve světě 
svobodných. Svou lásku začne hledat S pomocí
zkušeného lamače dívčích srdcí Jacoba Palmera
(Ryan Gosling), díky kterému dosáhne Calovo mužství
pozoruhodné změny. Uprostřed bláhových zamilování 
a romantických setkání, Cal a Jacob zjišť’ují, že být 
hráčem bez správného partnera není jen
a hloupé, ale naprosto nemožné!!!
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BONUSOVÝ MATERIÁL
Vynechané scény

Jazyky: DD 5.1: čeština, mad’arština, angličtina, němčina, kastilština 
Titulky: české, řecké, mad arské, rumunské, islandské, 

anglické pro neslyšící, dánské, finské, německé pro neslyšící, norské, 
portugalské (Evropa), kastilské, švédské

(Film. Bonusový materiál/Trailer nemusí obsahovat titulky).
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WARNER BROS PICTURES PRESENTS
A CAROUSEL PRODUCTION A DINOVI PICTURES PRODUCTION STEVE CARELL "CRAZYSTUPID LOVE." RYAN GOSLING JULIANNE MOORE EMMA STONE 
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Crazy, Stupid, Love., design obalu& kompilace doplňkového materiálu © 2011 Warner Bros. Entertainment Inc. 
Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DO symbol jsou ochrannou 
známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové 
stránky, nebo jejich obsah. Upozornění: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně 
zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv 
neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo 
vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postižitelná 
a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. wry.
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